
★「星に願いを」メッセージカード展示‼
２月１３日(日)に開催を予定しておりました「第８回

さかだに雪まつり」は、新型コロナウイルスの感染拡大

状況を鑑み、残念ながら中止となりましたが、関連企画

として、星空保護区の認定を祈願して、

みなさんに願い事を書いたメッセージ

カードを募集したところ、約４０件の

カードの提出がありました‼

メッセージカードは２月末から公民館

ロビーで展示を開始します。（公民館で

展示した後は、うらら館などの施設での

展示も予定しています。）

ぜひ、みなさん一度ご覧にお越しください‼

※展示ボードは地域おこし協力隊の望月詩織さんの

協力によるデザインです‼

★大野市社会教育功労団体表彰の受賞
２月２４日(木)、社会教育の振興等に功労のあった者

が表彰される「大野市社会教育功労者」に、食育のふる

さと阪谷をよくする会が、これまでの活動を認められ、

団体表彰を受賞しました。
これは、阪谷地区の皆さんが

これまでさまざまな活動を継続

して頑張ってきた賜物です。

これからも、みんなで地域を

盛り上げていきましょう‼

将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

２月定例区長会（２月２２日）の主な内容を報告します。

◆六呂師高原活性化構想（案）について、市の観光交流課

より内容等について説明を受け、質疑応答を行いました。

◆阪谷子育てクラブの活動について、現状等の説明や今年

度の協力金への依頼を受け協議しました。

◆大野市立学校再編準備委員会の設立に際しては、中学校

の校区住民代表として阪谷地区区長会からは山村区長会

長が委員として参加することで確認しました。

◆各区で実施の屋根雪下ろし等支援事業（結の故郷地域が輝

く交付金事業）の請求方法等について再度確認しました。

◆地域課題に向けた取り組みの進捗について、第２回「阪

谷の今を考える座談会」の開催について報告等を受けま

した。

過去の座談会の内容や今回の座

談会の詳細等については、こちら

のＱＲコードからどうぞ‼

◆総会の報告
地区スポーツ協会の総会が１月３０日(日)開催され、

下記のとおり新役員が決定しました。また、令和３年度

の事業報告、収支決算及び令和４年度の事業計画、予算

が承認されました。

【新役員】

会 長：川端 義秀 氏 （松丸）

副会長：山村 宗武 氏 （柿ヶ嶋）

監 事：川端 吉昭 氏 （森本）・竹田 淳 氏（大月）

向川 和彦 氏 （南六呂師）

◆令和４年度 阪谷地区総合スポーツ大会

≪ソフトバレーボール大会≫中止のお知らせ
３月２７日（日）開催予定でしたが、新型コロナウイ

ルスの感染拡大防止のため中止となりました。

★総会等の報告
１月３０日(日)に食育のふるさと阪谷をよくする会の

総会が開催され、下記のとおり新役員が決定しました。

また、令和４年度の事業計画と予算が承認されました。

【新役員】 会 長：中出 良一 氏（八町）

副会長：山村 宗武 氏（柿ヶ嶋）

副会長：須原 祥量 氏（花房）

顧 問：川端 義秀 氏（松丸）

また、２月２４日(木)には同会の各部合同会議を予定

していましたが、新型コロナウイルスの感染拡大状況を

鑑み、３月１６日(水)に延期となりました。合同会議の

内容等につきましては、次号でお知らせいたします。

★第２回「阪谷を考える座談会」開催‼
阪谷の今について、みなさんが感じていることや思っ

ていることを話し合いましょう‼

そこには地域のいろいろな課題解決のためのヒントが

あるかもしれません。

昨年１２月に開催した第１回に続いて、第２回を開催

します‼

阪谷住民の方ならどなたでも参加ＯＫ。申込等も不要

です。当日みなさんの参加をお待ちしています‼

開催日時：３月１１日（金）午後７時～

場 所：阪谷公民館 ２階
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３月の行事予定

１日（火）チェアヨガ講座 P1:30

２日（水）市県民税申告 P1:30～4:30

８日（火）チェアヨガ講座 P1:30

１１日（金）阪谷の今を考える座談会 P7:00

１５日（火）チェアヨガ講座 P1:30

１６日（水）阪谷をよくする会合同会議 P7:00

１７日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

２２日（火）定例区長会 P7:00

★コロナ感染拡大防止のため、３月の

ほのぼの広場はお休みします。
 

〇老人クラブに入りませんか？
地区福寿会では新会員を募集しています。６０歳以上

の方ならどなたでもご入会いただけます。

希望される方は、阪谷公民館事務局にお問い合わせく

ださい。

市老人クラブ連合会が主催の公式ワナゲ大会、ゲート

ボール大会、ソフトバレー大会、囲碁大会などに参加し、

地域づくりに貢献したり、体力をつけたりしながら一緒

に楽しみましょう‼

〇お出かけほっとサロン
新型コロナウイルス感染拡大防止のため、令和４年度

も参加グループを半分に分け、隔月の参加でお願いいた

します。

Ａグループ：九頭竜クラブ・六呂師クラブ

Ｂグループ：寿クラブ・唐谷クラブ

国旗を掲げましょう

３月２１日（月）春分の日 自然をたたえ、生物をいつくしみましょう

受付日時：３月２日（水）午後１時３０分～４時３０分

場 所：阪谷公民館 ２階会議室

●会場では新型コロナウイルス感染拡大防止のため受付

人数を制限します。

●当日の午前８時３０分から、公民館で整理券をお配り

します。整理券受け取り後は、決められた時間帯に改め

てお越しください。

●ご持参いただく物など、詳しくは広報おおの２月号を

ご覧ください。

阪谷駐在所 川上 伊久男

特殊詐欺（高齢者が狙われています。 高齢者被害が年々増加‼）

◎福井県の特殊詐欺被害の現状

令和３年中の６５歳以上の被害は、認知件数２５件、

被害金額約7,219 万円です。被害のほとんどは家にか

かってきた「固定電話 」がきっかけです。

“変だな”と感じたら

大野警察署☎６５－０１１０ 又は電話 ♯９１１０

～阪谷に住んで想うこと～

村上 英華（蓑道）

私にとって阪谷は、伯母や叔母が嫁いでいたこともあり、

子供の頃は親に連れられて遊びにきていた場所であり、大人

になった私にもご縁があって嫁いできた場所でもあります。

和泉地区から来たので虫の数や野生動物（タヌキ、イノシ

シ、猿、etc．）への遭遇には慣れたものです。

息子と散歩しながら草花をつんだり、広い空の景色を眺め

たり、とても気持ちのいい場所です。

コロナ禍ということもあり住民の皆さんと接する機会も

少ない近頃ですが、近所を散歩中には声をかけてもらった

り、人も温かい場所だなぁと感じます。

子供達の数は少ないですが、自然が豊かな環境で子育て出

来ているのでとても有り難いです。

今は小さい息子にも、住んでいるこの阪谷を大好きになっ

て成長していってほしいと願っています。

～大野公民館よりお知らせ～
大野公民館では、こもれび学社・陽だまり講座を開催し、年

間を通じた生涯学習の機会の提供につなげています。

令和４年度からの新規受講生を募集していま

すので、受講を希望される方は、大野公民館へ

ご連絡ください。

右のＱＲコードを読み込むと各講座の内容を

確認することが出来ます。

〇 問合せ先 学びの里「めいりん」内大野公民館 ☎66-2828

総会のお知らせ
下記の日時に総会が開催されます。

日時：３月１８日（金）午後７時

場所：阪谷公民館 １階 会議室

新会員募集のお知らせ
阪谷地区にお住まいで、就学前のお子さまがいらっ

しゃるご家庭の方、お母さん同士の情報交換の場とし

て一緒に楽しみましょう‼

希望される方は、阪谷公民館事務局にお問い合わせ

ください。

県主催 「ふるさと福井ＣＭコンテスト」に

阪谷小学校・尚徳中学校がCM制作、応募‼

ふるさとの魅力を３０秒間のＣＭにまとめる「令和３年度ふ

るさと福井ＣＭコンテスト」（福井県主催）に、阪谷小学校は

『星空リレー』・『阪谷の宝物があなたを癒す』、尚徳中学校

は『牛をアイスるＣＭ』・『荒島の郷まっとるでぇ』のＣＭ

作品を制作し、応募しました。

また、星空のバトンをつなぐというアイデアをＣＭにこめた

『星空リレー』は小学校部門で「優秀賞」を受賞しました。

YouTube.com に動画配信されておりますので、みなさんも

ぜひご覧ください‼


